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Kính gửi: 
Bà Bạch Thị Thu Ba
Địa chỉ: xã An Phú, tỉnh Quảng Ngãi.
Ngày 19/8/2025 UBND xã Sơn Tịnh, tỉnh Quảng Ngãi nhận được hồ sơ đề nghị cấp bản sao Giấy khai sinh của bà Bạch Thị Thu Ba, đã đăng ký khai sinh tại UBND xã Sơn Tịnh, tỉnh Quảng Ngãi. 
Theo thông tin trong Tờ khai cấp bản sao trích lục hộ tịch và hồ sơ kèm theo, UBND xã Sơn Tịnh đã thực hiện tra cứu thông tin khai sinh lưu trữ phần mềm CSDL hộ tịch tại UBND xã Sơn Tịnh nhưng không tìm thấy thông tin của bà Bạch Thị Thu Ba, sinh ngày 20/4/1969, con ông Bạch Xuân Phương, sinh năm 1941 (Đã chết) và bà Nguyễn Thị Thư, sinh năm 1945 (Đã chết).
Thực hiện theo qui định của Luật Hộ tịch ngày 20 tháng 11 năm 2014; Nghị định số 123/2015/NĐ-CP  ngày 15 tháng 11 năm 2015 của Chính phủ “ Quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật hộ tịch”; Thông tư số 04/2020/TT –BTP ngày 28 tháng 5 năm 2020 của Bộ Tư pháp “ Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật hộ tịch và Nghị định số 07/2025/NĐ-CP ngày 09 tháng 01 năm 2025 của Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của các Nghị định trong lĩnh vực hộ tịch, quốc tịch, chứng thực, bà Bạch Thị Thu Ba có thể đăng ký khai sinh tại nơi đang cư trú hiện nay.

UBND xã Sơn Tịnh phúc đáp để bà Bạch Thị Thu Ba liên hệ nơi đăng ký thường trú đăng ký lại khai sinh theo quy định của luật Hộ tịch./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- CT, các PCT UBND xã;
- Lưu: VP, VT.

	 CHỦ TỊCH
Đặng Xuân Trung


